

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Електронне урядування» спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Насамперед слід відзначити потребу в таких освітньо-професійних програмах з електронного урядування як для першого (бакалаврського), так і для другого (магістерського) рівнів вищої освіти для підготовки високо якісних фахівців-управлінців, здатних приймати рішення в мовах цифрових трансформацій.

Освітня програма «Електронне урядування» є унікальною порівняно з іншими програмами спеціальності «Публічне управління та адміністрування», які запроваджені в різноманітних закладах вищої освіти України. Завдяки поєднанню переваг Київського політехнічного інституту імені Ігоря Сікорського з його лідерськими традиціями та запровадженні інновацій в навчальний процес, спрямованих на підготовку фахівців, які готові відповідати на виклики сучасності та запобігати потенційним загрозам, освітньо-професійна програма «Електронне урядування» відповідає вимогам щодо якісної підготовки державних службовців та управлінців, здатних приймати рішення в сучасних умовах розвитку України.

Враховуючи опанування такими фаховими компетентностями здобувачами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, як здатність визначати єдині вимоги до електронних послуг, здійснювати їх моніторинг та оцінювання; здатність до порівняння та оцінювання вітчизняних та зарубіжних практик у сфері електронного урядування; здатність визначати стан електронної готовності щодо впровадження електронного урядування на місцевому, регіональному та загальнодержавному рівнях, можна бути впевненими, що випускники цієї програми будуть спроможні приймати рішення в умовах впровадження електронного урядування та відповідати на різні загрози й виклики, які з цим пов'язані (захист приватності, національна безпека, протидія інформаційним загрозам тощо).

Таким чином, можна зробити висновок про інноваційність та практичну значимість освітньо-професійної програми «Електронне урядування» спеціальності «Публічне управління та адміністрування» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Рецензент:

кандидат наук з державного управління,
начальник служби інформаційного забезпечення
Департаменту інформаційно-аналітичного забезпечення
Служби Безпеки України

Підпис Обуховської Т.І. завідувач
начальник РСВ ДІАЗ СБУ
«16» лютого 2020 р.



Тамара ОБУХОВСЬКА

Ірина ДУБЧАК